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Vorlesung Organische Chemie 2, WS 2015/16
Prof. Dr. C. Christoph Tzschucke

Quickie Nr. 7: Reduktion

Aufgabe 1. Erginzen Sie das fehlende Produkt in folgender Reaktion.
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Aufgabe 2. Erginzen Sie das fehlende Produkt in folgender Reaktion.
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Aufgabe 3. Geben Sie die Produkte der folgenden Reaktionen an. Begriinden Sie kurz,
welche Reaktion schneller verlauft.
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/@ Na, fl. NH; -’“’:f’”\«? )
NG EtOH, THF N D@,L:;y %

-78°C

Aufgabe 2. Erginzen Sie das fehlende Prodﬁkt in folgender Reaktion.
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Aufgabe 3. Geben Sie die Produkte der folgenden Reaktionen an. Begriinden Sie kurz,
welche Reaktion schneller verlauft.
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Organische Chemie 2: Reaktionsmechanismen der Organischen Chemie
Dozent: C. C. Tzschucke
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Dozent: C. C. Tzschucke
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